



开锁的男子
居民家监控拍下尝试



海都讯(记者 梁展豪 文/图)
近日,家住福州市晋安区琴亭湖畔小区的贺女士向海都热线 968880 报料称,10日凌晨,一男子在小区内挨家挨户试探指纹锁,此事引发了业主对小区物业管理的质疑。

可怕!

男子凌晨挨家试门锁

事发福州琴亭湖畔小区,警方已介入调查;小区物业称将加强整体安防管理

居民 男子出现在多个楼栋 幸未发生偷盗事件

贺女士告诉记者,10日上午,小区9号楼一位业主查看自家监控录像时,发现一名三四十岁、戴着口罩和帽子的男子,在当日0时37分持续尝试开启其指纹锁。该业主将监控画面分享至小区业主群后,其他业主也调取监控,发现该男子还出现在小区8号楼等楼栋内,所幸未发生偷盗事件。

物业 非正门进出 疑似翻墙而入

小区物业服务中心工作人员证实,10日凌晨确有一名中年男子多次尝试打开业主家门锁。经调取监控,该男子并非从小区正门进出,疑似翻墙而入。进入小区后,他先后前往8号楼和9号楼,因走楼梯,无法确定其具体涉足哪些楼层。



事发琴亭湖畔小区

仍未阻止可疑人员进入,令众多业主忧心忡忡。她还指出,入户大堂的门基本处于敞开状态,不法分子一旦溜进小区,便可轻易进出各楼栋。业主们希望小区物业加强管理,做好安防工作。

绿化带上拍花 不慎掉窞井



窞井(画圈处)处于绿化带内

海都讯(记者 毛朝青 文/图) 13日下午,福州市民陈先生通过海都热线 968880 报料称,自己在福州海峡奥林匹克体育中心5号停车场入口处拍花时,一脚踩在了窞井盖上,连人带盖掉进井中,所幸没有受伤。

记者赶到现场发现,井盖在绿化带里,距离内部道路有4米,绿化带种着羊蹄甲,草坪散落着不少花瓣。窞井盖是绿色的,盖子上还有不少杂草,不注意的话很容易忽略。盖子疑似用塑料材料制作,长约50厘米,宽40厘米左右。

福州一永辉超市 销售问题鲫鱼被查

海都讯(记者 梁展豪) 13日,福州市市场监督管理局公布第26期食品安全监督抽检信息通告。本次公布的安全监督抽检信息涉及16大类食品,共抽检141批次,其中合格138批次,不合格3批次。

蔬菜摊的老姜(购进日期2024年9月3日),铅(以Pb计)不符合国家标准。永辉超市股份有限公司福建福州首山超市的活鲫鱼(购进日期2024年9月2日),检测出孔雀石绿,不符合国家标准。

代谢为隐色孔雀石绿,长时间残留于生物体内。孔雀石绿及隐色孔雀石绿均对人体肝脏具有潜在致癌性。农业农村部公告第250号将孔雀石绿列入《食品动物中禁止使用的药品及其他化合物清单》中,禁止在食品动物中使用孔雀石绿。

关于对沈海高速福泉段赤港服务区B区实施临时交通管制通告

因2024年沈海高速福泉段路面提升改造工程施工需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,决定对沈海高速福泉段赤港服务区B区实施临时交通管制,现就有关事项通告如下:

- 一、管制时间
2024年12月18日6:00至2024年12月19日18:00
 - 二、管制要求
沈海高速福泉段泉州往福州方向赤港服务区临时交通管制,禁止所有车辆及人员进入服务区。
 - 三、注意事项
管制期间,沈海高速福泉段泉州往福州方向通行车辆请于东进服务区、驿坂服务区或大往服务区加油。途经上述路段车辆请减速慢行,自觉服从交通指挥人员的指挥并严格按照现场交通标志标线行驶,请社会各界和广大群众给予支持配合,遵守交通秩序,确保通行安全,施工期间给您带来的不便敬请谅解!
- 特此通告!
- 福建省公安厅交警总队
莆田高速公路支队
- 福建省福泉高速公路有限公司
福建省高速公路养护工程有限公司

兴·动态 近年最佳! 兴业银行多个项目荣获“2023年度金融科技发展奖”

海都讯 近日,中国人民银行公布“2023年度金融科技发展奖”获奖项目名单,兴业银行凭借在金融科技领域的创新成果取得多项佳绩。其中,“企业级数据标准体系建设工程”项目和“兴小二”AI债券交易机器人项目荣获二等奖,“同业金融生态圈数字化建设”项目和“基于双碳平台的绿色金融1+N体系建设与实践”荣获三等奖。

兴业银行成功落地国电投集团司库系统首笔多层级票据池业务

海都讯 近日,兴业银行成功落地国家电力投资集团有限公司司库系统首笔多层级票据池业务,体现了该行在央企司库数字化赋能和票据资产管理方面的领先优势,为该行和国电投集团在更广泛领域的合作打下坚实基础。

打造“城市客厅” 兴业银行落地石家庄高铁片区银团贷款首期投放

海都讯 近日,兴业银行与同业联合牵头的石家庄高铁片区城市更新银团贷款成功落地首期投放。该笔业务是近年来石家庄市规模最大、参与银行最多的银团贷款,是兴业银行因地制宜打造“一城一策”专属服务方案,推动人民城市建设高质量发展的又一实践。